

Střelkyně Marečková vybojovala bronz. Pomáhají jí také olympijští medailisté

23.7.2025 - Barbora Žehanová | Česká olympijská

Střílí její táta, strýc i teta. Trojnásobná olympijská medailistka Kateřina Emmons je také jejím vzorem. „Nejvíc asi mentalitou. Miluju, že když potřebuju něco vědět a chci se zeptat, můžu. Teta mi poradí, dává mi moc zkušeností, které mi nikdo jiný nedal.“

Tancovala, věnovala se plážovému volejbalu, který ale kvůli zdravotním důvodům musela opustit. A tak si vybrala střelbu, s níž nejprve začal její starší bratr Štěpán. „Hledala jsem sport, který bych mohla dělat na dvě stě procent. Zkoušela jsem střílet s bráchou, začalo mě to bavit a řekla jsem si, že to zkusím. Střílím tři roky a mám velkou radost z toho, jaké posuny mám.“ Loni získala dvě medaile na Olympiádě dětí a mládeže, individuální soutěž pistolárek vyhrála. „To mi ukázalo, že na to mám.“

Bronz vybojovala na EYOF ve vzduchové pistoli solo. „To je trochu netypická disciplína. Od standardní se liší tím, že se nepočítají zásahy od desítky do nuly, ale pouze zásahy, a to za ránu 9,8 bodu a vyšší,“ vysvětluje trenér Martin Podhráský. „Anetka střílela super. V první části kvalifikace bylo pár chybek, ale v krizi se dokázala krásně vzpamatovat. Udělala skvělou poslední položkou osm zásahů. To jí v konečném součtu pomohlo, že přeskočila závodnice, které měly sice stejný výsledek, ale horší poslední položku. Postoupila do boje o medaile ze třetího místa. V souboji o bronz se dokázala rychle oklepat z jediné chybičky a vyhrála s náskokem tří bodů. Za mě to byl krásný divácký i trenérský zážitek.“

I medailista z Evropských her a trojnásobný olympionik Podhráský pomáhá Marečkové. „Ale neoznačil bych se za jejího trenéra, tu základní trenérskou práci odvádějí jiní. Anetě je 15 let, má toho spoustu před sebou a určitě má potenciál, aby byla dobrá.“ Trenérsky Marečkovou vede bronzový olympijský medailista Martin Tenk. „Je to skvělé, jsem moc ráda, že jsem si s trenéry blízka. Martin Tenk mě zná už jako malé dítě.“

Ve volném čase ráda hraje na akustickou kytaru. V budoucnu by ji bavila fyzioterapie zvířat. „Ale střední školu jsem si vybrala gastro. Baví mě vařit, péct a spojovat chutě, hodně se o to zajímám.“

Jednou by se také ráda probojovala na olympijské hry. „To řekne každý. Ale určitě bych chtěla být jednou z nejlepších na světě.“ Nejprve ji ale čeká páteční závod v její medailové disciplíně, tentokrát však ve dvojici s bratrem Štěpánem. „Je skvělé střílet spolu. Jeden něco gestikuluje a druhý hned ví, co se děje. Je výhoda střílet s někým, koho znáte celý život.“

<https://www.olympijskytym.cz/article/strelkyne-mareckova-vybojovala-bronz-pomahaji-ji-take-olympijski-medailiste>